Vraag Antwoord Scores

Verzet en snelheid
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Opmerking

Voor elk vergeten of verkeerd geplaatst kruisje één scorepunt aftrekken tot
een maximum van twee scorepunten.
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* Per pedaalomwenteling legt hij een afstand af van Tl maal de omtrek

van het achterwiel 1
* De omtrek van het achterwiel is 671 (cm) 1

* Per pedaalomwenteling legt hij een afstand af van %-67 ‘T~ 995 (cm)

(en dit is 9,95 m) 1
* 68 km/uur = 113333 cm/minuut (of 1133 m/minuut) 1
* Het aantal pedaalomwentelingen per minuut moet dan zijn
13333 114 (of 123 <114 1
995 9,95
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